

坪山路跨线桥声屏障更新完成

后渚大桥声屏障改造全面启动



记者日前从市城管局市政中心获悉,为持续改善城市桥梁周边居民的生活环境质量,降低交通噪声影响,市级城市桥梁声屏障更换项目正全力推进,目前各项目正平稳有序开展。

■融媒体记者 林福龙 文/图

坪山路跨线桥

880米声屏障更新 降噪效果显著

作为市区南北向主干道的坪山路,共有两段路线桥,其中南段跨线桥与江滨北路、刺桐大桥连接;北段跨线桥则与大坪山隧道、丰泽街相连,每天通过跨桥线的车流量巨大。因该路段高架桥上的现状声屏障受损较为严重,存在破损掉落隐患。考虑到安全问题,市政部门于今年春节前组织人员将该路段旧隔音屏障全部拆除,并启

动更换工程。

该更换工作于3月6日正式启动,历经打孔、立柱安装等工序,经过紧张的施工,于4月29日全线完工。此次声屏障更换总长880米,施工团队严格把控工艺,确保声屏障稳固安装。全新屏障不仅提升桥梁景观颜值,更通过声学设计有效阻隔交通噪声,显著改善周边居民生活环境,助力城市宜居指数升级。

后渚大桥声屏障

升级改造工程开启 夜间错峰施工

在坪山路跨线桥声屏障项目顺利推进的同时,后渚大桥声屏障改造已完成钻孔作业。后渚大桥横跨洛阳江,连接丰泽区与台商投资区,大桥及其连接线全长4.343公里,其中主桥长2098米,日常车

流量巨大。

为减少日间交通压力,施工采用夜间错峰模式,部分路段将临时占用一车道。请过往车辆及行人注意现场警示标识,遵循交通指引,共同保障施工期间道路安全有序。



■装修阶段停车费高
保利物业:
收费标准早已公示

吴先生来电反映:我是丰泽区城东街道保利隆恩和光尘樾小区的业主,没有购置小区车位。近期房子在装修,无论是我自己开车还是装修工人驾车进入小区,均需缴纳停车费。由于装修阶段频繁出入小区,累积的停车费用较高。按市面常规停车收费标准向装修车辆收费,很不合理。

保利(福建)物业管理有限公司
泉州分公司回复:临停收费标准在房

产交付前就已公示,交房后也多次公示。该标准参照小区周边停车收费标准制定,具体为:半小时内免费;半小时到一小时收费5元;之后每多一小时加收2元。目前暂无针对小区装修车辆的专门收费方案。

■希望恢复公交站点
泉州交发集团:
距离较短无法恢复

蒋先生来电反映:我们都是七八十岁的老人,平时都是搭乘15路公交车出行。原本鲤城区博东路的倒松站和千休所路口站中间还有一个站点,现在那个站点被取消,我们坐公交车就得走一段距离,真的很麻烦,希望能够恢复被取消的站点。

泉州交发集团客服热线
968856回复:倒松站和千休所路口

站之间的距离大概390米,本身距离短,中间再加一个站点,站点之间距离就太短了,所以目前没有增设站点的计划。

■铺路面需村民出资
西坪镇政府:
因不在拓宽范围内

吴先生来电反映:我是安溪县西坪镇尧山村的村民,去年村里的公路拓宽,但村口的路面没有铺设水泥。村委会说铺设水泥的费用要村民自己负责。

西坪镇政府回复:经驻村工作组了解,拓宽的公路为Y085线,村民反映的那块地不在该拓宽工程的施工范围内,属于衔接地带,因此无法由政府部门出资铺设。

(刘燕婷 黄晓彬 张小玲 整理)



少林路东湖街交叉口

绿灯时间已延长

苏女士来电:泉州中心市区少林路和东湖街交界处,李宁工厂店门口的人行道上绿灯只亮12秒,太短了。我们经过都要小跑,如果是腿脚不便的老人更是来不及,希望调整。

泉州市交警支队接到96339来电后回复:我们转给负责人了解处理。

96339回访时,苏女士回复:人行道上绿灯亮的时间已延长,感谢96339的反映。

景阳路

护栏换成立柱了

吴先生来电:晋江市内坑镇景阳路柑市菜市场附近的斑马线中间装了U形护栏,可能是为了交通安全,阻止车辆通行,但行人要从上面跨过,很不方便。

晋江市交警大队接到96339来电后回复:我们让辖区中队到现场查看情况和处理。

96339回访时,吴先生回复:护栏已更换为立柱,行人可以顺利通行了。

东昇路

窨井不再冒污水

黄女士来电:晋江市磁灶镇东昇路五金机电城二期路段的非机动车道上,有一处窨井持续向外冒污水。如今,污水已漫延至整条非机动车道,影响非机动车和行人正常通行。

磁灶镇政府接到96339来电后回复:我们让工作人员核实处理。

96339回访时,黄女士回复:反映当天就有工程车到这边作业,现在路上已经恢复干净整洁了。

丰海路

破损井盖已更换

康先生来电:泉州中心市区丰海路21号灯杆附近的非机动车道上有一个井盖破损塌陷,希望有关部门尽快消除安全隐患。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复:我们会督促责任单位尽快处理。

96339回访时,康先生回复:破损井盖已更换,谢谢96339的关注。

(许晓婷 张小玲 刘燕婷 柯丽娟 整理)